

虐貓漢疑被殺棄醫院 警拘1漢



■離奇被殺男子月前因涉油麻地轟動一時的連環虐貓案，被警方拘捕。

資料圖片

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 油麻地昨晨發生謀殺案，一名男子因傷被人用車載到廣華醫院求醫後不治，警方根據醫院的閉路電視錄像追查，事後在油麻地吳松街拘捕駕車載死者到醫院後「不辭而別」的男子，油尖警區重案組接手深入調查。有消息稱，死者疑是今年5月轟動一時，涉以氣槍將流浪貓當活靶的變態狂徒。

死者姓江(38歲)，身上傷痕纍纍，由於死因有可疑，警方列作謀殺案。消息稱死者是轟動一時的油麻地連環虐貓案疑犯。而被捕男子36歲，懷疑與江之死有關。

駕車送傷者入院 男子「不辭而別」

事緣昨晨7時50分，江被人駕車載到廣華醫院

急症室求診後離開，傷者延至上午8時12分證實死亡。由於死者的傷勢是遇襲造成，死因有可疑，警方列作謀殺案，並翻看醫院的閉路電視，發覺死者是被人駕車載到醫院後離開。稍後時間，警方在吳松街發現曾載死者到醫院後離開的私家車，並將車上一名36歲男子拘捕。

油尖重案組發覺死者是連環虐貓案的疑犯後，曾到死者在廟街任職的精品店內調查。

轟動一時連環虐貓案發生在今年5月6日，一隻小貓女在廟街近南京街後巷被人用氣槍射傷。其後區內接二連三發生虐貓案。警方深入調查後，5月13日晚在廟街一間精品店拘捕江，並在其儲物櫃搜出1支M16氣槍及2支氣槍及鋼珠。

婦陷電話騙局 險失20萬

誤信子被禁錮 銀行職員揭發 警擒內地漢

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 葵涌一名40餘歲婦人險成電話騙案受害人。女事主前日在家接獲匿名電話，對方聲稱其正在內地讀書的兒子因欠下賭債被禁錮，要求付出20萬元為子贖身。女事主信以為真，大驚下急忙到銀行提款，由於神色慌張被機警銀行職員察覺，了解情況後代為報警，警方接報與女事主將計就計，在旺角將一名露面取贖金的持雙程證內地騙徒拘捕。

疑犯代收錢 公安助緝主腦

荃灣警區刑事總督察包永權稱，被捕疑犯25歲，台山人，於本月26日持雙程證來港。疑犯被捕時正用手機與內地主腦通話。疑犯向警方透露，是受人指使代為來港收錢，事成後可獲數千元報酬。警方將透過兩地聯絡機制，要求內地公安協助追緝身在內地的主腦歸案。

「阿媽，我賭輸錢被人禁錮」

案中40餘歲女事主家住葵青區，前日中午在家接獲一個沒有來電顯示的來電，有人在電話中大叫一聲：「阿媽，我賭輸錢被人禁錮。」接着有另

一名男子在電話中聲稱其子因賭輸錢，無法償還而被禁錮，要求女事主付20萬元贖子。

荃灣警區偵緝女督察曾嘉翹表示，女事主因確有兒子在內地讀書，接獲電話後即信以為真，沒有求證兒子是否安全，便即時到就近銀行提款。由於她當時神色慌張，加上一次過提取20萬元現金，銀行職員機警遂細心詢問：「是否接到可能是電話騙案的電話。」女事主回應確接獲類似電話，銀行職員於是代為報警。

曾嘉翹女督察稱，針對此類電話騙案，警方與銀行設有溝通機制，接報會第一時間派警員到場調查。前日警員到銀行後，馬上代女事主聯絡其



■警方展示電話騙案中檢獲的證物。

香港文匯報記者蔣焯文 攝

子，證實他在內地安全後，便要求女事主協助將計就計裝上當，誘騙徒現身。

女警扮婦人 旺角交道具錢

警方並安排女警假扮女事主應騙徒指示，以公文袋裝滿道具金錢，前往旺角亞皆老街水務署放入指定地點後

離開。未幾，騙徒果然出現取走該袋道具錢，當場被埋伏探員拘捕。

根據警方資料，今年首5個月共發生587宗電話騙案，較去年同期490宗上升2成。荃灣警區刑事總督察包永權認為這宗亦是以隨機致電受害人的電話騙案，呼籲市民接獲類似匿名電話時要保持鎮定，勿輕易相信來電者的說話。

直升機降維港事故 疑用槳葉肇禍

香港文匯報訊(記者 郝君兒) 民航處就去年7月亞太航空一架直升機飛往澳門期間急降維港，造成6名乘客受輕傷事故，發表臨時調查聲明。民航處表示，意外調查組已排除發動機部件出現機械故障的原因，特別是研究白色槳葉脫落可能引致猛烈震動，導致尾部垂直部分上段斷裂的可能性。

亞太航空公司一來架往港澳的載客直升機，去年7月3日中午在上環空中快線直升機場起飛後不久，突然緊急降落維多利亞港，機上13人最終全部獲救，僅6名乘客受輕傷。民航處昨日發出的聲明表示，事

故經初步調查後，意外調查組目前已排除發動機部件出現機械故障的可能，小組正就已尋回的機件進行調查，由直升機製造商、部件製造商及其所在地調查局提供協助，其中尾槳組件及斷裂的尾部垂直部分正被詳細鑑證檢查及分析，現正等待報告。

民航處重點調查尾槳斷裂

民航處聲明指，意外調查組將會繼續進行調查，以找出導致整個尾槳裝置從直升機脫落的原因，特別是探討失去白色槳葉可能引致猛烈震動，導致尾部垂直部分上段斷裂導致事故的可能性。民航處又



■直升機急降維港，意外調查組已排除發動機部件出現機械故障的可能。

資料圖片

透露，裝載直升機監測系統的記憶卡已取出，送交英國航空意外調查局分析，但記憶卡的晶片可能因滲入海水受侵蝕，暫時未能讀取數據。

滾落梯撼額 地盤工送院亡

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 油塘昨晨發生地盤工人猝死意外，一名年近6旬工人，開工期間突在地盤梯間昏迷跌傷頭部，送院後不治。警方調查認為事件並無可疑，正調查事主是否意外跌倒、抑或病發猝死，稍後將安排剖屍確定死因，暫列「工業意外」處理。

死者姓黎，57歲，與家人同住黃大仙，其妻接獲通知偕同約20歲兒子趕到醫院，兩母子驚聞噩耗傷心欲絕。黎妻其後由警員陪同，進入停屍間見亡夫「最後一面」。

現場消息稱，死者額頭傷勢不足以致死，警方不排除他患有疾病，病發猝死。不過黎妻表示其夫一向健康良好，但昨晨離家上班時，曾聽聞他有幾聲咳嗽。

現場為油塘高超道一建築地盤，事發昨晨9時許，黎到地盤上班更換開工衣服後，擬往工作崗位開工，期間在梯間突倒並撞傷額頭，工友發覺他倒地不省人事，馬上報警。救護員接報到場時，黎已呼吸脈搏微弱，送院搶救無效證實不治。

撐傘逼挨貨車撞 彈飛5米爆頭死

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 上水昨晨發生奪命車禍，逾8旬老婦冒雨撐傘在新運路過馬路時，被一輛客貨車撞至飛彈5米後腦着地，當場重傷昏迷送院不治，肇事客貨車司機因涉嫌危險駕駛導致他人死亡被捕。

被撞死老婦姓彭，86歲。被捕客貨車司機姓張，49歲，因涉危險駕駛導致他人死亡被捕。

現場為新運路近粉嶺圍，事發昨晨7時50分，天正下雨，一輛客貨車沿新運路往上升行駛，途至近粉嶺圍時，撞倒正持雨傘橫過馬路的彭婦，彭婦被撞後飛彈5米外，後腦着地頭破血流昏迷，客貨車司機馬上報警。

救護員到場將傷者急送沙田威爾斯親王醫院搶救，惜彭延至早上9時09分不治。肇事客貨車司機張司機在現場接受調查，因「涉嫌危險駕駛導致他人死亡」被捕，車禍現場遺下彭婦一把雨傘及一隻鞋。警方新界北總區交通部特別調查隊正跟進事件，呼籲曾目睹該宗意外或有資料提供人土，致電3661 3800與調查人員聯絡。

大埔8夜青被捕 涉區內3宗劫案

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 警方在大埔拘捕8名青少年，涉嫌在區內專向夜歸人士搶劫，最少涉及3宗同類劫案。8名疑人昨凌晨在區內涉嫌再度犯案失敗後，被巡警截獲一網成擒。

無黑幫背景 疑搵快錢

被捕8名青少年，年齡14至22歲，包括學生及雙失人士，全為朋友關係，懷疑在過去1星期共涉及3宗打劫夜歸人劫案。警方初步調查發覺各人並無黑社會背景，懷疑有人為搵快錢消費而作案。現場消息稱，被捕夜青愛在大埔廣福道廣福球場附近截劫夜歸人士，手法同是從後將事主推

跌，繼而強搶財物。過去1星期共發生3宗同類案件，警方綜合案情調查後，相信是同一夥賊人所為，遂加派人手在廣福道一帶巡邏，追緝該夥劫匪。

昨日凌晨零時許，一名青年離開廣福道一網吧時，被至少4名青少年從後推倒，再企圖強搶事主身上財物，但事主不甘損失呼救，匪幫恐事敗逃去。稍後，正在附近巡邏的大埔分區特遣隊探員，在大埔寶湖里發現8名可疑青年，其中數人外貌衣着與早前的企圖搶劫案匪徒相似，遂上前截查，期間有人企圖逃走但被警員制服，警員經調查後將8人拘捕帶署調查。

澳門酒店兇殺案 內地女遭勒斃

香港文匯報訊 (記者 林婉琪)

澳門報道) 澳門葡京酒店日前發生懷疑鳳姐劫殺案。1名22歲內地女子，被人發現全身赤裸，倒斃在房間內，司警發現女死者頭部有明顯傷痕，現場檢獲電線等，初步相信死者遭兇徒用電線勒斃，現已將酒店的錄影資料帶回司警局作分析，全力緝拿兇徒歸案。

死者姓張，22歲，內地居民，持有中國護照，來自安

徽，案發現場為葡京酒店5樓1個客房，據現場消息指出，昨日下午2時許，警方接獲酒店保安人員通知，指5樓1個客房內發現1名女子赤裸倒臥在房間內，已全無氣息，探員到場檢查後證實該名女子已經死亡，立即通知相關兇殺組及現場勘查人員到場處理。

司警兇殺組及現場勘查人員，法醫等到場取證，並詳細記錄周圍環境，及檢走酒店的

私家車，村民擔心有人被困報警，消防員趕抵用電鋸將樹幹逐一鋸斷搬開，搜查2車及塌山泥範圍證實無人被困。

昨午1時許，元朗大旗嶺村渠

道疑受沙泥淤塞，水深及膝，姓陳女戶主約60歲，報警求救，消防員到場協助她離開居所。

香港文匯報

訊 (記者 杜法祖) 歌手甄妮以公司名義持有的豪宅浪琴園單位連車位，早前透過認識多年的富商朋友洪同傑放售，惜甄妮突指洪擅自賣樓，最終取消價準買家。

■甄妮賣樓擬訂須負責賠償交易，準買家遂向2人索償，洪被高院裁定須向準買家賠償110萬元。洪不滿裁決上訴，上訴庭昨表示原審法官接納甄妮在電話授權洪賣樓，她便應知道擬訂須要賠雙倍，故判處洪上訴得直，甄妮須負責賠償準買家，法庭押後頒下裁決理由。

上訴人為甄妮的好友洪同傑，早前被高院裁定須就甄妮以豐偉國際有限公司持有的大潭浪琴園單位交易告吹一事，向準買家惠國有限公司賠償110萬元，他不服裁決，昨到上訴庭進行上訴，獲法庭判處勝訴。

洪同傑揚言會追律師費

洪昨於庭外以「平常心，君子坦蕩蕩」回應事件，表示為了案件抗辯，聘請律師的費用比賠償的價錢高出不止3倍，揚言會追討。

代表洪的資深大律師陳景生指，甄妮在原審時表示於元旦日致電洪，只是向他問候，並沒有商討賣樓事宜，但洪一方表示甄妮確有授權進行賣樓，但她從不關心箇中細節。上訴庭則認為，原審法官接納甄妮曾於電話中授權洪賣樓，同意由洪簽訂相關的合約，但指洪沒有提及合約包含其他重要條款，上訴庭認為甄妮如在電話中要求洪替她賣樓，便應當知道合約中提及的條款，包括交易告吹時須賠償雙倍訂金的事宜，這都是香港一般樓宇買賣的情況，故裁定甄妮須為擬訂向準買家惠國有限公司作出賠償。

2人相識20年關係要好

原審案件指甄妮和洪同傑供時透露，2人相識20多年關係要好，洪曾協助甄妮處理多宗物業買賣。而案中的大潭浪琴園單位也是由洪推薦購買，甄妮於2005年以1,630萬元購入。惟於2007年底至2008年初，洪代甄妮放售浪琴園單位並在2008年1月1日簽訂臨時買賣合約，並獲支付110萬訂金。但甄妮在1月中否認曾授權洪同傑簽署該份合約。

呃房津225萬 醫生囚18月



■涉詐騙逾220萬元房津的屯門醫院前病理科醫生袁啟德 (白衣) 被判囚18個月。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 屯門醫院前病理科醫生袁啟德，20年前利用好友名義購買單位自住，更以月租形式將租金存入朋友戶口，令朋友當了16年的「掛名業主」，袁則詐騙港府逾220萬元房屋津貼，早前被裁定5項代理人意圖欺騙業主而使用文件罪名成立，昨被判入獄18個月，並須賠償225萬予政府。

辯方表示被告願意賠償予政府，但希望法庭給予他足夠的時間準備。辯方又指，若被告在案發時，他同時與對方購買物業並以互租的形式租給對方，或許便不會觸犯法例，但在本案中，因被告單方面得益所以犯法。

須賠償225萬予政府

法官判刑時指，被告在案件中有精心部署，他想出一些主意，並利用朋友協助他行事。但認為被告已在政府部門工作多年，是一位有豐富經驗的醫生，現即將失去工作，加上多人為他求情，最後將判刑起點減至入獄18個月，並須於法庭下令後9個月內將詐騙所得的房津賠給政府。

朋友當16年「掛名業主」

案情指，被告於1990年借好友的名義，於元朗錦上路瑞天花園購買了一個價值160萬的單位，費用全由被告負責，16年後其好友不想再當「掛名業主」，被告以300多萬元將物業售予另一醫生買家，被告其後被廉署拘捕。

與妻鬧離婚 情困漢跳橋亡

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 一名疑正與妻鬧離婚男子，昨凌晨在長沙灣大旗嶺天橋危坐，救援人員到場欲游說之際，男子突跳落40米下橋底身亡。連同此宗，本月內已發生3宗跳天橋自殺或企圖自殺事件。

跳橋身亡男子姓蘇，37歲，據其家人透露，他近日與妻鬧離婚，情緒大受困擾，終日悶悶不樂。警方不排除他因此自尋短見。

本月第三宗跳橋事件

今次為本月第三宗跳橋事件，對上一宗發生於本月27日，一名女子在灣仔告士打道稅務大樓對開行人天橋企圖跳橋，幸被制服送院。另在本月16日，一名雞苗運輸業從業員，在中環干諾道中危坐天橋頂抗議，事件引致中區重案組警員劉志堅失足墮橋殉職。